

# 國山河一片紅

## 辭任黨魁 25,638,379 選民 投票率 66.1%

# 2015 加拿大 大新聞競猜遊戲

參加日期: 2015年12月14至25日 截止日期: 2015年12月29日 公布日期: 2016年1月1日《明報》

【明報專訊】溫哥華市中心昨日舉行「角色扮演」(Cosplay)大會，近千年輕人裝扮成各種漫畫、電子遊戲人物，將洛遜廣場 (Robson Square) 轉化為流行文化的世界，有不少華裔參與其中。

一年一度的動漫、校園文化聚會 Akimatsuri，昨日假溫哥華市中心的洛遜廣場舉行。昨日午後不久，已經有 400 多人登記入場，大會估計，整天會有近千人參加這一活動，其中絕大多數為年輕學子。

Akimatsuri 最為矚目的環節是數以百計的年輕人參與的 Cosplay 活動，大家裝扮成各色漫畫或是電子遊戲人物，耍酷賣萌。洛遜廣場一下子化身為動漫世界。

有些 Cosplay 玩家乾脆穿上滑冰鞋，在洛遜廣場附設的溜冰場滑冰。其他裝扮者則爭取在場攝影師的青睞，擺出各種與裝扮人物相匹配的姿勢拍照；也有人裝扮成日本美少女，播出日本流行曲，大跳日本年輕一代的流行舞，自娛兼娛人。

雖然活動的日本味道濃厚，但該活動的參與者來自各個族裔，除了白人外，也有不少華人參加，現場不時聽到華語的聲音。

本地華裔溫嘉頤昨日便裝扮成電子遊戲 League of Legends 的靈獸 Kindred，吸引不少人的注目。溫嘉頤表示，自己從 9 月開始，便為這一身裝扮做準備。放學回家，完成功課後，便投入服裝的製作，耗費了不少心血。

【明報專訊】備受本地民衆熱愛的溫哥華東 Trinity 街聖誕燈飾盛事，今年決定取消，舉辦者表示燈飾活動太受歡迎，導致該處每年的交通混亂，發生很多撞車後不顧而去的事件。

Trinity 街聖誕燈飾節 (Trinity Street Christmas Light Festival) 是 15 年前開始，是鄰居們為了紀念兩名老婦在家裏被殺而發起的，整條街的居民各自發揮創作力，掛滿各樣聖誕燈飾，成為了本地民衆熱愛的聖誕賞燈活動之一。市民還可捐錢投票選出最美的房子，所得款項捐給慈善機構。但活動舉辦者瓊斯 (Cate Jones) 對 CBC 表示，由於交通量太大，燈飾節期間發生的撞車後不顧而去的事件愈來愈多，例如她自己的車去年就曾經被人撞了，但無人出來承擔責任。

她又說，燈飾節的籌款成績愈來愈差，也是她對籌辦活動熱情減退的原因之一。她說，最高峰曾籌逾 800 元，但後來只能籌得 2000 元左右。

【明報專訊】位於本那比黃金地帶 Metrotown 的佳廉超市 (PriceSmart Foods) Station Square 分店於昨日上午隆重開業。對於首創中西合璧經營理念的佳廉超市，在繼 Richmond 分店取得巨大成功之後，特在本那比喜開新店，以方便周邊社區居民。

由於佳廉超市與 Save-On-Foods 超市同屬於 Overwaita 集團，該集團總裁 Darrell Jones 和區域總監 Paul Cope，以及本那比市市長 Derek Corrigan、市議員 James Wang、佳廉超市本那比分店經理 Alan Ma 和 Jacky Ho 共同出席新店開業和剪綵儀式。Darrell Jones 在接受本報記者採訪時指出，「位於本那比的這家分店主要致力服務亞洲客戶，通過提供中西搭配的貨品結構，為社區居民提供一站購齊的購物體驗。」

在談到亞洲商品所佔全部貨品比例時，Darrell Jones 說：「店內亞洲貨品比例達到 70% 至 75%，除保證貨品的新鮮外，更優質、貼心的服務更是集團一大特色。」

對於佳廉超市的新店開業，本那比市長 Derek Corrigan 在致辭中提到，作為多元文化的本那比，此次新店開業將會為社區居民帶來更便利的服務，並對於佳廉超市在這一領域取得的成功表示祝賀。

佳廉超市面積達 45,000 呎，貨品除包括蔬果海鮮、肉製品及南北特色貨品外，還設有明爐燒味、蒸籠點心、現炒小菜和手擀壽司等熟食部，並有藥房提供中文服務。為了方便中西顧客購物，店內每件貨品均設有中英文標識以便顧客了解細節。此外，持有 Save-On-Foods 會員卡的顧客，可直接在佳廉超市使用該卡累計積分，不用另行辦卡。

佳廉超市開業當日人山人海，並為首 500 名提供了幸運紅包，紅包內至少含 10 元禮品卡，更有幸運顧客抽得 1000 元禮品卡。為了惠顧廣大客戶，佳廉超市還在昨日和今日提供免費送禮，購滿 38 元贈送 6 吋深底砂鍋，購滿 98 元贈送 5 公斤常滿茉莉香米。

佳廉超市地址：本那比 4650 Kingsway。營業時間由早上 8 時至晚上 11 時 (七天營業)。

Overwaita 集團總裁 Darrell Jones (前排左二)、區域總監 Paul Cope (二排左一)，以及本那比市市長 Derek Corrigan (前排左三)、市議員 James Wang (前排右一)、佳廉超市本那比分店經理 Jacky Ho (前排左四) 和 Alan Ma (前排左五) 出席剪綵儀式。

# 洛遜廣場千人集會 角色扮演

## 經典漫畫人物耍酷賣萌吸睛



溫嘉頤裝扮成的靈獸 Kindred 吸引不少人的注目。(陳志強攝)



Cosplay 裝扮者來自各個族裔。(陳志強攝)

## 溫哥華 開業30年 聖誕大減價

### 折扣高達 50-60% OFF

列治文店及溫哥華兩店陳列超過 20,000 張波斯、中國、印度、尼泊爾、巴基斯坦、土耳其精選人手製造地氈，歡迎蒞臨選購。

全部地氈採用優質羊毛及絲製造 品質保證

節省高達 50-60%

寄往中國、香港、台灣 毋須付 GST、PST 稅

為家居及辦公室平添特色 選擇優質地氈的總匯 免費泊車、免費送貨、減價期有限 欲購從速、可家中試用

特設清洗、修補、Trades-in 服務

WEST COAST PERSIAN & ORIENTAL RUG CO.

列治文店	溫哥華新店	溫哥華店
120-7991 Alderbridge Way (No.3 夾 Alderbridge)	1705 Burrard Street (Burrard 夾 1 Ave)	2116 West 41st Ave. Vancouver, B.C.
電話: 604-214-0096	電話: 604-730-9161	電話: 604-261-2255
星期一至六: 10:30-6pm 星期日 11:30-5:30pm	星期一至六: 10:15-6:15pm 星期日 11:15-6:00pm	星期一至六: 10:15-6:00pm 星期日 11:30-5:30pm

## 佳廉超市本那比新店開業

【明報專訊】位於本那比黃金地帶 Metrotown 的佳廉超市 (PriceSmart Foods) Station Square 分店於昨日上午隆重開業。對於首創中西合璧經營理念的佳廉超市，在繼 Richmond 分店取得巨大成功之後，特在本那比喜開新店，以方便周邊社區居民。

由於佳廉超市與 Save-On-Foods 超市同屬於 Overwaita 集團，該集團總裁 Darrell Jones 和區域總監 Paul Cope，以及本那比市市長 Derek Corrigan、市議員 James Wang、佳廉超市本那比分店經理 Alan Ma 和 Jacky Ho 共同出席新店開業和剪綵儀式。Darrell Jones 在接受本報記者採訪時指出，「位於本那比的這家分店主要致力服務亞洲客戶，通過提供中西搭配的貨品結構，為社區居民提供一站購齊的購物體驗。」

在談到亞洲商品所佔全部貨品比例時，Darrell Jones 說：「店內亞洲貨品比例達到 70% 至 75%，除保證貨品的新鮮外，更優質、貼心的服務更是集團一大特色。」

對於佳廉超市的新店開業，本那比市長 Derek Corrigan 在致辭中提到，作為多元文化的本那比，此次新店開業將會為社區居民帶來更便利的服務，並對於佳廉超市在這一領域取得的成功表示祝賀。

佳廉超市面積達 45,000 呎，貨品除包括蔬果海鮮、肉製品及南北特色貨品外，還設有明爐燒味、蒸籠點心、現炒小菜和手擀壽司等熟食部，並有藥房提供中文服務。為了方便中西顧客購物，店內每件貨品均設有中英文標識以便顧客了解細節。此外，持有 Save-On-Foods 會員卡的顧客，可直接在佳廉超市使用該卡累計積分，不用另行辦卡。

佳廉超市開業當日人山人海，並為首 500 名提供了幸運紅包，紅包內至少含 10 元禮品卡，更有幸運顧客抽得 1000 元禮品卡。為了惠顧廣大客戶，佳廉超市還在昨日和今日提供免費送禮，購滿 38 元贈送 6 吋深底砂鍋，購滿 98 元贈送 5 公斤常滿茉莉香米。

佳廉超市地址：本那比 4650 Kingsway。營業時間由早上 8 時至晚上 11 時 (七天營業)。

Overwaita 集團總裁 Darrell Jones (前排左二)、區域總監 Paul Cope (二排左一)，以及本那比市市長 Derek Corrigan (前排左三)、市議員 James Wang (前排右一)、佳廉超市本那比分店經理 Jacky Ho (前排左四) 和 Alan Ma (前排左五) 出席剪綵儀式。

# 列市堆肥場遭投訴傳惡臭

## 都會局蒐民意 暫未影響健康

【明報專訊】列治文廚餘堆肥場懷疑發出惡臭，遭人投訴，但堆肥場表示，惡臭不一定來自該處。

《溫哥華太陽報》報道，從1997年起一直持有堆肥牌照的Harvest Power，收集大溫地區大部分廚餘，堆肥造土。可是根據溫哥華都會局，過去兩年半以來，一共收到270宗臭氣投訴。

列治文市府職員呈交的報告也對堆肥場作出評價，認為Harvest Power在市府的零廢物規劃中，扮演關鍵的角色。但市府同時對該公司能否處理好臭氣問題表示懷疑。

該公司最近申請放寬排放限制，更加惹來猜疑。負責空氣質素的溫哥華都會局沒有對該公司採取行動，並向該公司發出為期兩年的臨時牌照。

溫哥華都會局的法規執行主任羅布(Ray Robb)指出，自從拿到牌照後，該公司已經花錢進行更多測試，並裝設帶氣消化設施(aerobic digester)，應該可以減少臭氣排放。他又認為，都會局目前對臭氣排放並不太擔心，認為臭氣還沒有達到影響公眾健康的程度。

但臭氣仍然是一個問題，遠至史蒂夫斯頓(Steveston)及溫哥華，都有人投訴堆肥腐爛發

出惡臭。有居住在史蒂夫斯頓的市民投訴，熏天的臭氣讓她晚上睡不好覺，不得不把所有門窗關上。另外有人投訴好像住在垃圾站旁一樣。

都會局已經徵詢溫哥華海岸衛生局(Vancouver Coastal Health)的意見，看看是否對公眾健康構成影響。此外，該局有正徵集相關民意，截止日期為12月27日。羅布指出，臭味本身並不會威脅到健康，但臭味可能引起心理壓力，從而衍生健康問題。目前沒有儀器可以衡量惡臭程度，故需公眾提供意見。

列治文市長馬保定(Malcolm Brodie)呼籲大溫區域局確保執照所定出的準則落實執行，確保臭氣排放符合標準。他指出，臭氣在有些日子不成問題，但在其他日子裏卻天天出現問題。雖然他不知道如何處理，但認為一定要找出解決方法。他認為，這對列治文、對整個區域都很重要。

Harvest Power的臨時執照在6月到期，但獲准延期至本月。羅布表示，該公司的執照很可能再獲延期數個月，好讓溫哥華都會局有時間考慮如



廚餘被收集後將被製成堆肥造土。

(網上圖片)

何處理公眾所關注的問題。

Harvest Power的區域監管遵行主任克爾(Scott Kerr)指出，該公司已經依照各種最佳守則控制惡臭。他否認臭味愈來愈濃的說法，並指出投訴其實愈來愈少。他又指出，需要弄清楚究竟臭氣

來自哪一棟設施，究竟是來自該公司的堆肥場？還是其他堆肥場？還是污水處理廠？

克爾說，處理臭氣是該公司的首要任務，但公司也會與其他設施聯手，以決定臭氣究竟來自何方。

## 勞聯鬧市角色扮演宣傳 「吝嗇鬼」諷省府拒增最低工資

【明報專訊】卑詩勞工聯會(BC Federation of Labour)派人在鬧市扮演聖誕人物「吝嗇鬼」(Grinch)，嘲諷省府不願意將本省最低工資提升至每小時15元。

昨日下午雨勢不大，溫哥華市中心洛遜街(Robson St.)擠滿熙來攘往的節日購物人群。

勞聯昨日在溫哥華洛遜街旁的美術館，派人戴上綠色面具，扮演破壞聖誕節的故事人物「吝嗇

鬼」，派發宣傳品。一來爭取支持，將最低工資提升至每小時15元；另一方面又嘲諷省府拒絕提升最低工資，就像是「吝嗇鬼」一樣破壞了聖誕節的歡樂氣氛。

根據勞聯發出的聲明，卑詩省的最低工資位列全加倒數第二。依照最低工資，一名僱員就是全職工作，其收入仍然低於貧窮線6000元。目前卑詩仍有50萬名工人的薪金低於每小時15元。



「吝嗇鬼」宣傳提高最低工資。(陳志強攝)

## 廣東惠州駐溫聯絡處揭牌

【明報專訊】廣東省惠州駐溫哥華經貿文化聯絡處昨日舉行揭牌儀式，出席嘉賓包括中國駐溫哥華總領事館成文華領事、香港經貿處駐加西首席專員黃潔玲、列治文市議員區澤光、中華會館理事長朱展倫、全加華聯會全國執行主席蔡宏安及廣西總商會會長馬海等。

惠州駐溫哥華經貿文化聯絡處主任範壹表示，溫市是惠州在加國唯一設聯絡處的地方，希望藉聯絡處加強惠州與溫市以至加國的經貿文化交流，也希望本地民衆進一步了解惠州的發展。惠州為了加強與海外的聯繫，分別在包括溫市在內的全球10處地方新設立聯絡處。



惠州駐溫哥華經貿文化聯絡處昨日舉行揭牌儀式，嘉賓與聯絡處主任範壹(前排右二)合攝。

# 明鏡框

良朋相聚於夕陽下，盡訴心中的話。



# 明聲報

主辦

攝影者: Ray Wang

拍攝器材:  
Canon 5D Mark II  
鏡頭型號:  
Canon EF24-70mm f/  
2.8L USM



明鏡頭每兩月均設有不同主題，部分優秀作品將會定期在《明鏡框》刊登。十一月及十二月主題：節日

明鏡頭 競靚相 PHOTO GALLERY

## 大溫地區天氣預測

今天	12/21 (一)	12/22 (二)	12/23 (三)
雨	雨	雨	雨
4-7°C	4-7°C	3-6°C	2-5°C

## 世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-7 - 0	晴間雲
愛蒙頓	-11 - -4	晴間雲
溫尼辟	-13 - -8	多雲
多倫多	2 - 3	晴間雲
渥太華	-2 - 1	晴
滿地可	-2 - -1	晴
三藩市	11 - 13	雨
洛杉磯	8 - 17	晴
紐約	4 - 7	晴
香港	19 - 21	多雲
台北	19 - 25	多雲
北京	-5 - 7	晴
上海	7 - 11	晴
廣州	16 - 18	上午有雨
新加坡	25 - 32	晴間雲
東京	7 - 13	晴間雲
悉尼	18 - 27	雨
倫敦	8 - 13	晴間雲

## 649 12月19日星期六 中獎號碼

4	15	20	23	27	49	25
百萬元大獎號碼 47428422-01						特別號碼
幸運號碼 17 35 42 94						
BC-49						特別號碼
6	31	34	43	47	49	30

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com



為慶祝聖誕和新年，在活動期間2015年12月1日-12月31日

- 購買遠紅外產品500加幣以上者，贈價值150元遠紅外床墊一床；
- 購買1000元以上者，贈價值348元遠紅外被子一床；以上兩項贈品，數量有限，贈完為止。
- 遠Hong紅外3人房、4人房立減2000加幣。數量有限！

北美獨家 德國技術 專利註冊

全球最大遠紅外產品研發生產公司之一 20餘年歷史  
遠紅外是物理射綫，對身體無任何副作用，被譽為「生命光纖」！  
**遠紅外(慢性疑難病)康復中心**  
來體驗的人99%購買，使用者100%滿意  
據統計：目前來購買的人中，90%的人士使用者介紹的朋友來的



## 神奇遠紅外

您有久治不癒的慢性疑難雜症嗎？  
您知道全加拿大口碑相傳的神奇遠紅外嗎？  
據日本醫學專家臨床證明  
遠紅外排毒效果是蒸氣和水的7倍；  
可有效預防癌癥並有輔助治療作用  
對以下症狀有特別幫助  
針對身體怕冷癥狀、風濕、類風濕、關節痛、痛風、頸椎病、肩周炎、腰痛病、痔瘡、前列腺炎、尿失禁、半身不遂、血液循環障礙疾病及其它免疫力低下而引起的疑難雜癥，如過敏癥、強直性脊柱炎等效果顯著。  
另外遠紅外物理降血壓顯著；並可有效預防和緩解糖尿病併發癥。  
減肥、美容效果更佳！

新 遠紅外腰靠  
功能主要是：  
針對腎虛，腎虧，  
腰肌勞損，關節炎，  
腰背痛，肩周炎

神奇遠紅外三維枕  
針對各類頸椎病有特效，  
卻永不再犯頸椎病!!!

遠紅外多功能墊

對以下症狀特別有幫助：痔瘡、前列腺炎、附件炎、陰道炎、腰痛、頸椎病、胃病、坐股神經疼、股骨頭、尤其對腰、背疼痛一次明顯見效，哪痛放哪！  
三個月還您一個健康的體。

專利所有 仿冒必究 一年保修 免費送貨安裝

Ruby Lighting farinfrared healthcare  
溫哥華地址：8185 Park Road, Richmond BC Canada  
多倫多地址：166 萬錦廣場 647-933-2533  
卡加利地址：新亞洲廣場，新鮮100斜對面 403-474-1909  
專家諮詢電話：604-757-0216 1-855-693-7286 營業時間：星期二至星期日，上午10:00-下午5:30；星期一休息

Email: ionicintl@t26.com  
Website: www.rubylighting.ca